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開会 午前１０時０１分 

    ◎開会宣告 

〇議    長 ただいまより、本日をもって招集されました平成１８年第２回滝川市議会臨時会を開

会いたします。 

 ただいまの出席議員数は、２１名全員であります。 

 

    ◎開議宣告 

〇議    長 これより本日の会議を開きます。 

 

    ◎日程第１ 会議録署名議員指名 

〇議    長 日程第１、会議録署名議員指名を行います。 

 会議録署名議員は、議長において窪之内議員、中田議員を指名いたします。 

 

    ◎日程第２ 会期決定 

〇議    長 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日の１日間といたしたいと思います。これに異議あ

りませんか。 

（異議なしの声あり） 

〇議    長 異議なしと認めます。 

 よって、会期は１日間と決定いたしました。 

 

    ◎日程第３ 報告第１号 専決処分について（損害賠償額の決定） 

〇議  長 日程第３、報告第１号 専決処分について（損害賠償額の決定）を議題といたします。 

 説明を求めます。教育部長。 

〇教育部長 ただいま上程されました報告第１号 専決処分についてご説明を申し上げます。 

 地方自治法第１８０条第１項の規定に基づきまして専決処分をいたしましたので、同条第２項の

規定により報告をさせていただきます。 

 専決事項でございますが、車両損傷事故に伴う損害賠償額の決定でございます。事故発生日時は、

平成１７年１２月２７日午後１時３０分ころ、事故発生場所は滝川市一の坂町西２丁目１番７０号

地先でございます。相手方は、滝川市泉町１丁目１６番２６号、鈴木勇様でございます。損害賠償

額は６万４，２１８円、事故の原因ですが、滝川第一小学校正門前の進入口の除雪を除雪機を使用

して行っていたところ、投雪口からはねた雪が国道１２号線を旭川方向に走行しておりました相手

方車両に当たり、損害を与えたものでございます。 

 専決処分年月日は、平成１８年２月９日でございます。 

 今後の事故の防止についてでございますが、除雪機による除雪の際の安全確認及び安全管理の徹

底をしてまいりたいというふうに考えてございます。今回の場合、校門前の車道付近の除雪につき
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ましては今後手作業にて雪を移動し、その後除雪機にて校舎側に排雪するよう指導したところでご

ざいます。また、今回の事故を契機にいたしまして、市内小学校の５校に除雪機が配置されており

ますけれども、安全管理の徹底をさらに図ってまいりたいというふうに考えております。 

 また、損害賠償額につきましては、全国市長会の学校賠償補償保険で補填されると、このように

なっていることを申し添えまして、報告とさせていただきます。大変申しわけございませんでした。 

〇議  長 説明が終わりました。 

 これより質疑に入ります。質疑ございますか。 

（なしの声あり） 

〇議  長 質疑なしと認めます。 

 これにて質疑を終結いたします。 

 報告第１号は報告済みといたします。 

 

        ◎日程第４ 議案第１号 滝川市病院事業の設置等に関する条例の一部を改正する条例 

〇議    長  日程第４、議案第１号 滝川市病院事業の設置等に関する条例の一部を改正する条例

を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。病院事務部長。 

〇病院事務部長 ただいま上程されました議案第１号 滝川市病院事業の設置等に関する条例の一

部を改正する条例について説明申し上げます。 

 別紙参考資料をお開きいただきたいと思います。第２条第２項の表、滝川市立病院の項中一般病

床３５０床とありますのを一般病床３００床、精神病床の５０床は変わらず、計４００床とありま

すのを計３５０床としたいとするものであります。 

 なお、附則において、この条例は、平成１８年４月１日から施行したいとするものであります。 

 改正の理由といたしましては、患者様の療養環境の改善等を図るために行う滝川市立病院の病棟

の再編に伴い改正をしたいとするものでありますので、よろしくご審議のほど賜りますようお願い

いたします。 

〇議    長  説明が終わりました。 

 これより質疑に入ります。質疑ございますか。 

（なしの声あり） 

〇議    長  質疑なしと認めます。 

 これにて質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。討論ございますか。 

（なしの声あり） 

〇議    長  討論なしと認めます。 

 これにて討論を終結いたします。 

 これより議案第１号を採決いたします。 

 本案を可決することに異議ありませんか。 
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（異議なしの声あり） 

〇議    長  異議なしと認めます。 

 よって、議案第１号は可決されました。 

 

    ◎閉会宣告 

〇議  長 本臨時会に提案されました議案の審議はすべて終了いたしました。 

 これにて平成１８年第２回滝川市議会臨時会を閉会いたします。 

 ご苦労さまでした。 

閉会 午前１０時０７分 
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